|| 诚信如金 || 鑫泰庄是一家鉴藏古玉、古登、字画的艺术雅玩机构,由著名画家大壶

题写匾额,鑫泰庄至人袁顺康先生竭诚欢迎各位喜爱传统文化同好前来品茶论道。

地址: 上海浦东新区板泉路726号古玩城 3 号楼2102室 电话: 13391387379

亮牌上岗,经营守信,结对共进,服务更优

# 看朱家角老街"商铺支部"如何发挥示范效应

北大街全长300多米,是目前上海市郊保存最为完整的一条明清古街,也是整个朱家角古镇老街上最重要的一扇涉外服 务"窗口",全年接待中外游客有近百万人次。如今,漫步这条商业街,琳琅满目的特色商品全都明码标价,游客置身其中,听不 到丁点店主们的强推强卖的吆喝,让人悠然自闲、耳根清净,拥有一个好心情。北大街也由此被冠名为"申城万店无假货示范 街"及"上海商业特色街"。而这一切,也正是源于北大街商铺党支部的适时创建。

据北大街居民区党总支书记沈 慎福介绍, 如今在北大街上共驻扎 着近 200 家来自全国各地的经营 户, 其中党员业主组织关系原先均 未办理转地手续,组织生活曾一直 处于停顿状态, 为了能让这些党员 业主有归属感, 让他们在日常经营 中发挥应有作用, 为北大街树立良 好商业形象, 北大街党支部于 2008 年6月正式挂牌成立,于是让党员 业主们又重新找回了自己的身份, 与自己的"新娘家"又取得了组织上 的联系。组织生活恢复正常后,党员 业主根据支部要求,带头参加"双 语"及礼仪培训等各类学艺活动,以 强化自身的文明经营理念,提高自 身的规范经营素质,使一些原本见 了外国游客只会打哑语的党员业主 逐渐学会了开口交流,由此带动了 身边店铺业主的学习积极性。他们 通过与身边普通业主进行结对,相 继建立了党员与业主的联系手册, 并与其共创"党员经营示范户"和 "诚信文明经营户", 带动身边经营 户共同参与"诚信经营、文明经商" 活动。与此同时,他们通过加入社区 "红袖章"义务巡逻队与社区文明劝 导队,对商铺跨门经营、污水排放河

道等不文明行为进行劝说并督促其 整改,在社区治安、环境卫生、计划 生育、绿化保护、文明镇创建及镇区 长效管理等诸多方面发挥出了商铺 党员的特有模范带头作用。此外,他 们还通过组织带动商铺工会发展, 使北大街商铺工会会员单位从原先 的 70 家增至 142 家,人会率超过 85%,由此提升了广大商铺经营户主 动参与商业街文明创建的热情,逐

步形成了由北大街商铺党组织主导 管理服务的商业街特色运行模式 营造了"诚信、放心、文明"的商业街 经营氛围。

如今, 北大街已成为朱家角的 一张名片,而街上的近200家商铺 业主则成了北大街上的一个个形象 代言人。经过四年运行,北大街党员 业主的文明形象已经不断得到提 升,"亮牌"经营、不能弄虚作假已经 成为党员业主在北大街上的一种自 觉导向行为,服务品质不断提升,守 信经营蔚然成风。虽然这支党员人 数还仅仅只占商业街的从业人员总 数的2%,但其影响力和示范效应已 经覆盖整条商业街,成为引领商业 老街规范经营的一股核心力量。

# 危难之中见本色

金山区漕泾镇武装部军警民联防大队抗台纪实

□通讯员 姚正观

金山区漕泾镇武装部军警民联防大队是 一支以退伍军人为主体的上海市郊最早成立的集"治安、消防"为一体,以维护社会治 安稳定的队伍。在今年抗击 11 号台风"海 葵"期间,该军警民联防大队34名队员发挥 了特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的 精神,在台风"海葵"来袭的关键 48 小时 累计出动巡逻、处置人员 190 多人次, 协助村、居委转移安置群众 159 名,配合企 业转移物资 25 吨,协助处置各类安全隐患

#### 迎战台风,险情就是命令

今年11号台风"海葵"来袭之际,漕泾 镇武装部部长、退伍军人沈华迪接到在金山 区人武部、漕泾镇党委、镇政府有关防汛抗 台的紧急通知后, 就紧急集合军警民联防队 全体队员、镇民兵应急分队,做到整装待发, 随时听从镇党委、政府的调遣命令。按照预 案应急部署, 一方面,要求各村居民兵连做 好应急战备值班,配合村居委加大区域巡查 力度,发现问题及时处置;另一方面,镇军 警民联防大队从"海葵"来袭的第一天晚上 8:00 开始加大巡逻班次和充实人员力量,坚 持24小时巡逻,取消原来换班休息。

#### 迅速救援, 时间就是效率

在抗击"海葵"台风中, 漕泾镇军警民 联防队队针对本镇的实际, 从薄弱环节入手, 从重点部位抓起,一件一件地抓落实。 组织人员转移。镇武装部组织 24 名军警民联 防大队队员会同镇派出所,冒着大风暴雨赴 海堤种植西瓜外来沪人员居住地,安全转移 159 名外来种植户群众。二是做好维稳安保

工作。在做好巡逻的同时, 主动配合村、居 委做好安置人员的安保工作,20人次连续两 昼夜在部分安置点开展安保工作, 确保转移 安置人员情绪稳定、生活正常。 三是迅速外 置险情。队员在巡逻中发现轨交22线下立交 积水 50 厘米深, 下立交下两侧垃圾、污泥、 石块堆积,影响行人和车辆的通行。接报后, 联防大队大队长、共产党员殷春峰主动向武 装部请战,带领18名队员携带工具,10分 钟内赶到距军警民联防大队驻地 6 公里多的 事发点, 4个多小时里冒着风雨排水 100多 吨、清除阻碍物 10 多吨, 轨交 22 线下立交 道路恢复正常出行。

#### 灾后恢复,积极减少损失

为最大限度减少台风造成的损害,8月9 日上午, 台风红色警报解除, 镇武装部就及 时再次召开军警民联防大队骨干会议,要求 加大巡查力度, 马不停蹄, 积极主动配合相 关部门、单位开展灾后自救工作,尽快恢复 生产、生活、形成"重要信息联通、安全巡 查统一, 军警联防联抗"的运行机制, 开展 灾后善后处理工作。联防大队派出三个组分 三路带着劳动工具,对低洼地带、易积水地 带进行"地毯式"巡查, 疏通下水道、清理 淤泥和垃圾,同时,对于倒在交通干道上的 行道树进行进一步清理,确保村居交通畅通。 同时,军警民联防大队兵分三路,深入各村 居了解村居民受灾情况,为他们提供维修水 电、排水、化学防护等帮助。连着几天,军 警民联防大队队员又冒着高温,积极参与上 海博强果蔬专业合作社等果蔬种植基地的钢 管大棚拆除安装等灾后抢修恢复生产工作, 切实将损失降到最低限度,确保灾后生产、 生活秩序并然。



### 百岁老人喜获"万元敬老奖"

闵行区吴泾镇塘湾村3组的沈秋琴老人百岁了!镇、村干部上门道贺,镇党委书记张国荣还专门送上"万元敬老奖"和书有"福如东海、寿比南山"大蛋糕,老人乐得合不拢嘴(如 图)。由于吴泾镇环境的逐年优化,老年农民每年体检、80岁以上老人增送牛奶、90岁以上老 人增送代步车、百岁老人发放一次性万元敬老奖等措施的落实, 吴泾老人的幸福感持续增 通讯员 冯联清 摄/文

## 七宝镇公开招聘科级干部

□通讯员 晓潘

本报讯 闵行区七宝镇进一步深化干部人 事制度改革, 为拓宽选人用人视野, 优化全 镇科级干部队伍结构,提高选人用人公信度, 该镇党委日前推出8个空缺或即将空缺的科

级 (或相当科级) 干部岗位开展公开招聘和 竞争性选拔

此次公开招聘及竞争性选拔科级领导干 部工作已于8月中旬正式启动,具体情况在 镇政府门户网 www.qibao.gov.cn 有详细介绍。

# 加强干部作风建设重在"四个必须"

作风建设是党的建设的重要组成部分, 关系党的形象, 关系人心向背, 关系党的存 各级党员干部作风建设如何, 对党和人 民事业发展有着极其重要的影响。在新形势 下加强党的作风建设、应科学把握党员干部 的作风建设、充分发挥党员干部在作风建设 中的表率作用。

一是加强干部思想作风建设必须坚持党 的群众路线。坚持一切为了群众,一切依靠 群众、从群众中来、到群众中去的群众路 线, 是我党的优良传统, 也是党和国家事业 不断取得胜利的重要法宝。在长期执政的新 形势下, 只有坚持和贯彻党的群众路线, 才 能充分发挥我党密切联系群众的这个最大政 治优势、防止脱离群众的危险。 为此,

干部应深入基层、深入群众, 真诚倾听群众 的呼声、真实反映群众愿望、真情关心群众 疾苦、充分了解群众的生活状况和利益诉求、 做到知民情、解民意、暖民心;坚持从最广 大人民的根本利益出发谋发展促发展,将人 民群众的满意度作为衡量工作成效的根本标 准:牢记"群众利益无小事"的道理,切实解决 人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题, 以实际行动解民忧,以真诚情感暖民心,

二是加强干部学风建设必须增强理论联 系实际的能力。坚持理论联系实际、是我党 的一个好传统、好作风、好学风和独特优势。 加强干部学风建设的一个重要目标。就是不 断增强干部理论联系实际的意识和能力。为 此、广大干部要端正学习态度、切实克服教

条主义、形式主义、经验主义的不良学风, 系统掌握马克思主义的立场、观点和方法, 学会运用辩证的、历史的、发展的眼光分析 和认识事物;紧密联系实际开展学习,做到 学有所思、学有所悟、学以致用, 把学习的 体会和成果转化为推动党的执政能力建设和 先进性建设的能力

三是加强干部工作作风建设必须坚持真 抓实干、务求实效。求真务实是党的优良工 作作风的集中体现。党和人民的事业不断发 展, 需要广大干部坚持发扬求真务实作风, 扎扎实实办好惠及广大人民群众的实事好事 为此,广大干部应跳出文山会海,不搞官僚 主义、形式主义、自觉深入一线进行调研、 开展工作:善于把发展思路分解落实到每一

件工作中、细化到每一项任务上,做到每项 任务有人头指标、每项工作都有完成时限和 检验标准,靠实绩说话、用实绩来考评干部 的工作成效、形成察实情、干实事、求实效 的优良工作作风。

四是加强干部作风建设必须不断完善制 度、强化监督。加强干部作风建设是一项长 期任务、要真正取得实效、必须完善制度强 化监督, 用制度约束人的行为, 用监督保障 制度得到遵守。一要健全责权统一的责任制 度。把干部作风建设纳入工作目标管理的整 体框架中, 与业务、事务工作一道部署、 起落实 -一并考察。二要完善干部考评制度 和激励制度。用科学合理的考评标准对干部 作风进行考核、形成正确导向。三要进一步 完善和强化监督机制、充分发挥党内监督、 法律监督、群众监督、舆论监督的作用,并 探索其相互结合、有机统一的体制机制、形 成有效监督的合力, 为优良干部作风的形成 提供有力保障